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IZPITNA POLA 1

A) Bralno razumevanje

M201-291-1-4

3apaHue 1.
m Tocke | ReSitev Dodatna navodila
1 1 |* Huxe 25 (24). Okoro 25.
2 1 * PaccBeTbl. BenwnkonenHoe 3penuie.
3 1 ¢ OTKPbITbIE M FTOCTENPUNMHbIE.
4 1 * Her, (Tonbko B cneumanbHO O0TBEAEHHbIX
MecTax).
5 1 ena od:
* B TeGepanHCKOM 3anoBeHUKeE.
* B TebGepae.
6 1 |* B Ocetumn. B Poccuu; Ha cMOTpOBOV
nnowagke «Tporna yygec» B ropax.
7 1 ¢ Y106kl NOOLIBATL B MECTHLIX 34paBHULIAX. YTto6bl nonpaBnTb 300POBLE.
8 1 * BenodecTtuBans. Jlloan ¢ Benocunegamn,
nanaTtkamu; nobutenn akTMBHOIro
oTabixa.
Skupaj 8
3apaHue 2.
m Tocke | ReSitev Dodatna navodila
1 1 ¢ Het
2 1 |*0a
3 1 |*Her
4 1 ¢ [la
5 1 |*0a
6 1 |*Her
7 1 |*Hert
8 1 |*0a
9 1 * Na
10 1 |*Hert
Skupaj| 10
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B) Poznavanje in raba jezika

3apaHue 1.
m Tocke | Resitev Dodatna navodila
1 1 | * pecTtopaHoB
2 1 ¢ dpaHumK
3 1 ¢ OHen
4 1 ¢ cTonuue
5 1 | * HesHakoOMbIMU
6 1 ¢ BbIXOAHbIX
7 1 | * npasgHukax
8 1 |*cTpaH
9 1 ¢ noxopa
10 1 | * cdpaHuysos
11 1 | * nyywe
12 1 | * HoBylO
13 1 | * otnycke
14 1 ¢ nroabMu
Skupaj| 14
3apaHue 2.
m Tocke | ReSitev Dodatna navodila
1 1 |* HaumHaeTcs Ce je 4. odgovor BbICTYnAT, je
2 1| * BoicTyIMT lahko 6. odgovor samo cbirpatoT in
3 1 | * 3ameHun obratno.
4 1 Jenaod: Kandidat sme vsakega od
: BbICTYNAT glagolov uporabiti le enkrat!
cbirpatoT
5 1 * npoeenér
6 1 J|enaod:
¢ cbirpatoT
¢ BbICTYNSIT
7 1 ¢ BbIXOOAT
Skupaj| 7
3apaHue 3.
m Tocke | ReSitev Dodatna navodila
1 1 ¢ BcTaBaiite Uposteva se tudi oblika za tikanje.
2 1 |® yuute
3 1 | * Urpaiite
4 1 | * Ckaxute
5 1 |* nokynaiite
6 1 | * opraHusyiite
7 1 | * cnpawwuBaiite
Skupaj| 7

Skupno stevilo tock izpitne pole 1 OR: 18 + 28 = 46
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B) Poznavanje in raba jezika

3apaHue 1.

x>
(1)

ResSitev

Dodatna navodila

* pacckasbiBatolLas

¢ BbIfigeT

* HanuncaHHoro

¢ cTpaHuy

¢ pucyet

Alalalalalaale

ena od:
* cbpaHuy3ckmx
* cbpaHuy3ckue

© | ~ O')U'I-BQN—‘E
-
o

1 J|enaod:
¢ marasuHax
¢ marasuHbl
1 |* repouHen
1 |* koTopoi
10 1 | * apanTaumen
1 1 ¢ HauucToB
12 1 |* gomos
Skupaj| 12
3apaHue 2.
m Tocke | Resitev Dodatna navodila
1 1 ¢ BhbiigeT Ce je 2. odgovor BbICTYNUTb, je
2 1 lenaod: lahko 6. odgovor samo
* BbICTYNUTH TpeHnpoBaTbCs in obratno.
¢ TpeHupoBaTbcs .
3 1 L —— Kandidat sme vsakega od
P glagolov uporabiti le enkrat!
4 1 | * npuHMmaTb
5 1 | * BepHycb
6 1 ena od:
¢ TpeHupoBaTbcs
¢ BbICTYNUTb
7 1 * NpoaomKUT
8 1 | * aenseTtcs
9 1 |* nponycTut
Skupaj| 9
3apaHue 3.
m Tocke | Resitev Dodatna navodila
1 1 | * UHTepecHbIM
2 1 | * nporynok
3 1 |* TypucTos
4 1 | * ropoackoro
5 1 | * MOCKOBCKUM
6 1 |*no
7 1 | * oTkpotoT(cs)
Skupaj| 7

Skupno Stevilo tock izpitne pole 1 VR: 18 + 28 = 46




IZPITNA POLA 2

SlusSno razumevanje

Yactb A

M201-291-1-4

m Tocke | ReSitev Dodatna navodila
1 1 | * He cooTBeTcTBYET
2 1 | * He cooTBeTcTBYET
3 1 | * CooTtBeTcTBYET
4 1 | * He cooTBetcTBYET
5 1 | * He cooTBeTcTBYET
6 1 | * CooTtBeTcTBYET
7 1 | * He cooTBeTcTBYET
8 1 | * CooTtBeTcTBYET

Skupaj| 8

VR

Yactb A

m Tocke | Resitev Dodatna navodila
1 1 |*B
2 1 |*A
3 1 |*B
4 1 |*A
5 1 |*A
6 1 |*B
7 1 |*A
8 1 |*b

Skupaj| 8

OR in VR

Yactb B

m Tocke | Resitev Dodatna navodila
1 1 | * He cooTBeTcTBYET
2 1 | * CooTtBeTcTBYET
3 1 | * He cooTBeTcTBYET
4 1 | * CootBeTcTBYET
5 1 | * He cooTBeTcTBYET
6 1 | * He cooTBeTcTBYET
7 1 | * CootBeTcTBYET

Skupaj| 7

Skupno stevilo tock izpitne pole 2 OR: 8 + 7 =15
Skupno Stevilo tock izpitne pole 2 VR: 8 + 7= 15
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Transkripciji
Yactb A
KpacuBas MockBa — BCE€ N1 nony4unocb?

C.CopokuHa: 30pascmeytime. Omo npozpamma «B kpyee Ceema». Mbi ce2o0Hs1 6ydem eo080pumsb Ha
«3x0 Mockebl» HerocpedcmeeHHo o Mockee. O6 eé obriuke, eé ydobemee. Y1 cocmb y meHs1 05t
amoeo pedkuli u 3amevamerbHbil. 30pascmeytime. puzopuli Peg3uH, npogeccop Boicwel wkosbl
ypbaHucmuku, napmHep KOHCMpPYKMmMopckozo 6ropo «Cmperikar.

".PeB3uH: KoHcanTMHrosoro.

C.CopokuHa: KoHcanmuHaoeozo UzsuHume. VMicmopuk, ypbaHucm. brnozep u mak darnee.
3dpascmeylime. A Hadamb 8om ¢ Yezao xouy. 5, koeda rpuesxana 8 Mocksy ewe 8 arybokol
foHoCmu, mo MHe ka3anack Mockea 2opodom, HeyOobHbIM O mypucmos. [Tomom 8 Hayane 90-x 5
npuexana xums 8 Mocksy, u MHe Mockea cmana ka3ambCsi 04eHb HeYyOO6HOU Orist XKu3HU. [Tomom 51
cmarna ceudemernem npeobpasosaHusi npu Jlyxkose, 6onbwol nepuod bbir, U MHE Ka3anochk, Ymo
npu Jlyxxkoee o4eHb HEBPEXXHO OMHOCSMCS K MoMy, 4Ymo ecmb ucmopuyeckasi Mockea. U celivac
makol Ho8bIl amari, Komopsbll yxe 8ce Ha3bigarom COBSIHUHCKUM, Ko2da y Hac udém bypHoe
6naeoycmpolicmeo, ynydweHue Mockebl. Bo3HUKaom HO8ble MapKu, HO8ble Kakue-mo 06beKkmbl U
rpouyee, rpoyee. Y1 K amomy y MeHsi moxe ecmb C80& OmMHoWweHue, HO OHO boriee croxHoe. 5 He
mozy ezo 8 08yx criogax. Kak ebi Oymaeme, som ce200HAWHSISI Mockea, oHa Or1s1 K020 8 repsyro
ouepedb ydobHa, KomghopmHa?

I".PeB3uH: BoobLe no 3ambiCny 3TOT NPOEKT ABMASETCH, OH JOIMKEH ObITb ropogom, yaobHbiM Ans
MocKBMYen 6e3 ncknoveHnn. Mbl genanu Kaxabii pa3 aHTPOMorornyeckoe uccregoBaHue, Hy
NPOCTO, KTO XMBET Ha ynuue Unu Te opraHnsauunmn, KoTopble HaXogATCs Ha ynuue, Hago Obino
onpaluvBaTb, y3HaBaTb, KakMe Y HUX FMaBHble LLleHHOCTU, Yero OHU OT YNuLbl XOTAT U Tak ganee. U
NMOCKOMbKY pedb B OCHOBHOM MAET O LeHTpe, TO HaZlo NPOCTO MPOXOXMX cnpalumBaTb. [loTomy 4TO B
LEeHTp Yy Hac npuesxaeT npumepHo 40% HaceneHus Mocksbl. Y Hac 6bina uenb cneuunansHo
aKTMBM3NPOBATb MPUCYTCTBUE MOMOAEXM Ha ynuuax ropoaa. [1oTomy 4To, KOHEYHO, NeLexoaHble
ynuubl, BenocunegHble ynuubl, kadge Takme, 6onee neMoKpaTUYHbIE — OHU [0 U3BECTHOW CTENEHU
paccyuTaHbl Ha MONoAoe NokoneHue. M B 3TOM CMbICHE Mbl IpeyCcnenu... JOBOSbHO CUIbHO. Hy, To
eCTb, Hanpumep, Mo pesynbTaTtam onpoca putennepos, busHeca, manoro 6usHeca, kade n Tak
Jarnee, y HUX Hy B fjBa pa3a npubaBumnocb konmyecTso monoaéxu. He B gBa pasza — Ha 40%. Tem He
MeHee, [ocTaToyHO MHoro. CepbesHo, aa.

C.CopokuHa: Mexdy npodum, s MoHsa, 4Ymo O4eHb MHO20 MOI00EXU cmario rMpocmo cmpemMumscsi
npuesxamb 8 UeHmp, Momomy 4mo nosisusiucb 6osbwue 30Hbl, 20e delicmaumesibHO MOXHO
pa3HoobpasHo rposecmu spemsi. 51, Hanpumep, youesrnsachk 8om 3mol 3amedamersibHoU 30He 80071b
Hogol mak Ha3bieaemol TpembsikoeKku, 20e HabepexHasi cOenaHa 02pOMHOU 2yrnsimesibHOU 30HOU.
Tam MOXHO 8Cé.

I.PeB3uH: 3geck gaxe Gbina naes, Bbl ckasanu ropod, HeyaobHbIM AN TypucToB, AEUCTBUTENBHO
Mocksa Takou Bbin ropog, Hy TYT OblnK 4OCTONPUMEYATENBHOCTH. ..

C.CopokuHa: 51 eam ckaxy C80€ owyweHue. 5 koeda npuesxarsna, s NoHUMarsa, 4mo 0711 moeo
Ymobbi om 00HOoU docmornpumedamesisHocmu 00 Opy20ol 0obpambcsi, MHEe HY)XHO 06s13amesibHO
criyckambcsi 8 Mempo, 007120 udmu, npobupamscs U HUKaK He rMo2yrisimb 1o 20po0y.

I".PeB3uH: He MNMuTep, NpsMoO CKaxem.

C.CopokuHa: lNockonbky 51 us lNemepbypea, 0a, u 3Har, Ymo 8 [Nemepbypae 6 nobbie sBpemeHa d0axe
camMble He, makK CKaxkeM, Hexopouwue 07151 KU3HU 2opoda, 8ce pasHO eceada MOXHO BbIrio 2yrisimb Mo
20pody. 30ecb a3mo2o He bbiro.

I".PeB3nH: 3gecb cOBCTBEHHO 3agaya NpsM Tak U ctaBunack. Mbl xotenu, 4Tobbl GbINM NewexoaHble
MapLpyTbl. U oHM kak-To paboTanu. /I BOT MapLupyT OT cTapour TpeTbAKOBKM K HOBOW, BCS 9Ta 30Ha
3amockBopeybsl, HTOObI MOXHO ObINI0 MPOCTO MPOrynsTbCs, NPOUTU. OTO ObINO Takow cneumnansHO
COBEpPLUEHHO TEMOW.

(http://echo.msk.ru/programs/sorokina/2045268-echo/)
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Yactb B
«KypopTbl B Poccun»

MBa C.: BoobLe B npuHumne KypopTol Ans Poccuu wtyka Yyxgas. [lo 18-ro seka B Poccnn HUkomy
BOOOGLLIe B rOfoBY HE NPUXOAMIMO KyAa-To e34AUTb NeYnTbesa. ApUCTOKpPaTUS e3auna Ha MOfeHus, HO He
©onee Toro. NepBbIi KypopTHUK B Poccun — 310 Bbin MNeTp BenukuiA, nOTOMY 4YTO OH NepBbIN
BOCMPUWHAN 3anagHylo Moay e3auTb NeYnTbCs Ha BOoAbl M OH Ha 3anaj Ha Boabl e3gwn. Mostomy Bce
Te, KTo Mornu cebe No3BONUTL €34UTb Ha 3anaj, OHU e3auny Ha 3anag. YKe CerogHs paHee
YNOMSIHYTbl€ repMaHcKkme KypopTbl, BO ®paHLmMmM OHM Oblniv — 3TO BCe ObINO BMOMHE pacnpocTpaHeHo.
Ho, Te y Koro cpefcTB Ha Takue ganbHue nyTelecTBus, He 6bino, OHU eCTECTBEHHO NblTanCb HaWTU
HeyTo noxoxee B Poccumn. U TyT Kak HM CTpaHHO pa3BMTUIO KYpOPTHOro ABWxXeHus B Poccun nomorna
BOMHa. JT0 Oblna kaBkasckas BolHa. KoHeuyHo. NoToMy 4TO Y4TO Mbl NofnyyaeM. 3To, BO-MepBbIX,
aKkTMBHOE n3yyeHve KaBkasa, kak 6bl TakKMM He COBCEM MUPHbBIM MyTeM, HO HeM He MeHee. KaBka3
cTanu 3HaTb, /I orpoMHOE KONMYeCcTBO pPYyCCKOW apucTOKpaTu, niogemn 13 XopoLuni CEMeN, BOEHHbIX,
OHW NPOCTO Tam oka3anuck. K coxxaneHuto, KypopTbl OHW CTanun UCKaTb HE OT XOPOLLEN XU3HU, MOTOMY
YTO 9TO paHeHwusi, 3TO BeYHble Npobnembl, TpaBMbl, HY U HaJo BbINO rae-To BoccTaHaBnMeaTbes. U
BOT B npouecce n3yyeHms KaBkasa cTano M3BeCTHO, YTO TaM eCTb AeNCTBUTENbHO LenebHble
UCTOYHUKK. [puyem nx Tam NpeBenmkoe MHOXeCTBO. BOT Kak pas Baww npumep — 3T0 TO, Kak 06 3Tnx
KypopTax y3HaBanu. To ecTb pearibHO CHa4yarno NoHMMarnu, YTO MeCTHbIE XUTENW Kyao-TO XOOAT
KynaTbCsl, NeYNTbCS, He NPOCTO Tak. To eCTb CHayana o6 3ToM y3Hanu oT MeCTHbIX, MOTOM Tyaa
oTnpasunu Bpayen. Bpaun Tam, npaBaa, Kpuk 6bin, 6oxxe MORN, HaLLN NCTOYHUKN.

XKypHanucm: ee4Hol monodocmu, XU3HU.

Mea C.: la, umeHHo. To ecTb NPOCTO NounTaTe NPECCY TOro BpeMeHW, MPOCTO fieunnu Bce 6onesHu.
Hy v nanee, rpy6o roBopsi, Ha4yanace 3a4ncTka. [otomy 4to Ha KaBkase 6binio He CoBCEM CMOKOMHO.

XypHanucm: Cogcem He CroKOUHO.

Wea C.: [la, BoT-BOT. [l03TOMY BblAENUNN T€ MECTa, rAe CYMTanoch, rae Hanbonee UeHHbIe
WCTOYHMKK, Tyda ONMNpaBnsifm Ka3akoB, BOOPYXEHHbIX A0 3yO0B, KOTOpbIe OXPaHsnM 3Ty TeppUTOpUIO,
1 TaM BbINn Takne ManeHbkne TeppopuUTOpUN AN neyYeHus, OTAbIXa CHayana BOOEHHbIX, HY a MOTOM
yXe cnasa nowuna ob aTux mectax n ganbiie. [osTomy korga crano 4yTb 6onee MupHo, TyAa
noexanv NpocTo NpeAcTaBUTENN PYCCKOWM apuCTOKPaTUn, U Hy, cnacmbo JlepmMoHTOBY.

XKypHanucm: Hy, pasymeemcs.

MBa C.: OH ycTpoun camyto ny4iyto Boobue PR aTo Tepputopun, NO3TOMY Mbl 3HAEM, YTO Tam
6bIN0 B NepBON NOMOBUHE BEKA.

XKypHanucm: Mbl MoxeMm ckazamb, YmO MOSA8USICS YHUKabHbIU 06pa3 KypopmHoU XuU3Hu?

Mea C.: A 6bl He ckasana, YTo OH MNOSIBUSICS Kak TAaKOBOW, MOTOMY YTO yke MHOr1e Gblfn C HUM
3HaKoMbI, NO6bIBaB Ha 3anage, HO OH NMOSABMIICA KakK 4OCTAaTOYHO JOCTYyNHas Bewb B Poccun. MNotomy
4YTO Ha KypopTax B OCHOBHOM cobupanacb KOHeYHO nybnvka obecnevyeHHas ¢ XOpoLInMm
npoucxoxaeHnem. Ho npu 3ToM NOCTOSHHO B KakuX-TO npecce npoberanu... Tam xe 6bI110 MHOro
Takux raset, eCTECTEHHO, TAKMX, Hy HE MPOCTO OynbBapHbIX, T.€. 3TO XYyXe, YeMm OynbBapHasi, HO
npocTo.

XKypHanucm: XXenmas — xenmas...

MBa C.: XKenTtas-xenTas.. Hy kak 6bl Npa3aHas ny6nvka, o0co6eHHO-TO HUKTO, U3 YMEIOLLMX NcaTb,
Tam He 3agepxutcs. MoaTomy aTo BbiNM TakMe CoBCeM Takue nerkue rasetku. OHM oYeHb Nbunu
LWYTWUTb Ha Temy. ByabTe, 0co6eHHO GapbllLHK, BCeraa akkypaTHbl NPU HOBbLIX 3HAKOMCTBAX.

(https://radiomayak.ru/podcasts/podcast/id/1521/, goctyn 30./9./2017.)
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IZPITNA POLA 3

OR IIJ VR
A) Pisni sestavek (v eni od stalnih sporo¢anjskih oblik)

Komunikacijska ustreznost

Sestavek glede na vsebino in sporo€ilni namen popolnoma ustreza nalogi, upostevane so vse

4 zahtevane informacije in izto¢nice. Besedilo je lepo oblikovano in povezano. Sestavek deluje zelo
prepricljivo.
Sestavek glede na vsebino in sporoc€ilni namen ustreza nalogi. Sporo€ilo je sicer jasno, izto€nice so
3 upostevane, vendar so informacije navedene skopo, povezave med posameznimi elementi so manj

spretno izrazene. Sporocilni namen je dosezZen.

Sestavek glede na vsebino in sporoc€ilni namen vec¢inoma ustreza nalogi, sporo€ilo je na nekaterih
mestih nejasno, upostevanje besedilne vrste pomanjkljivo; kandidat dodaja nekaj neustreznih
informacij ali izpuS€a nekatere zahtevane informacije. Elementi so med seboj slabo povezani,
oziroma je sestavek krajsi od 120 besed.

Sestavek delno ustreza nalogi. Sporo€ilo je ve€inoma nejasno. Kandidat uposteva le nekaj iztocnic,
1 izpu$€a vec€ zahtevanih informacij, ne uposteva besedilne vrste ali komunikacijskega polozaja.
Sestavek vsebuje le posamezne nepovezane podatke.

Sestavek po vsebini in sporo€ilnemu namenu ne ustreza nalogi oziroma kandidat sestavka ni napisal.
Sporocilo je nejasno, besedilna vrsta je neustrezna.

Opomba | Ce kandidat dobi 0 to&k, tudi v ostalih kategorijah ne more dobiti ve& kot 2 togki.

0

Besedisce in slog

3 BesedisCe je bogato in primerno rabljeno. Kandidat uposteva slogovno in funkcijsko zvrstno
zaznamovanost.

2 BesedisCe je skromno, vendar ustrezno. Na nekaterih mestih je napaéno rabljeno. Kandidat le delno
uposteva slogovno in funkcijsko zvrstno zaznamovanost.

1 BesedisCe je zelo skromno oziroma veckrat neprimerno rabljeno, se ponavlja.

0 BesedisCe je neprimerno.

Jezikovna pravilnost

3 Sestavek je jezikovno pravilen in teko€, skoraj brez slovni¢nih in pravopisnih napak. Kandidat
uporablja tudi zahtevnejSe jezikovne strukture.

2 V sestavku je nekaj slovniénih in pravopisnih napak, kar pa ne ovira razumevanja.

V sestavku je veliko slovni€nih in pravopisnih napak. Zaradi neustrezne rabe jezikovnih struktur je

1 sestavek na nekaterih mestih tezko razumiljiv in berljiv.

Sestavek je zaradi Stevilnih oblikoslovno-skladenjskih in pravopisnih napak ter napacno rabljenih

0 jezikovnih struktur nerazumljiv.

OPOMBA: Pisni sestavek je ocenjen z 0 to¢kami, Ce je vsebinsko in jezikovno neustrezen, neditljiv
oziroma Ce kandidat sestavka ni napisal.
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B) DaljsSi pisni sestavek

Vsebina

5
4
3
2
1
0

Sestavek ustreza temi naloge, besedilo je vsebinsko bogato, jasno in smiselno. Kandidat samostojno
razmislja, svoje misli podpre s primeri in utemelji lastna staliS¢a.

Sestavek ustreza temi naloge. Kandidat je manj izviren in prepricljiv pri razvijanju misli ter pri
navajanju informacij in argumentov.

Sestavek Se ustreza temi naloge, vendar je ta obravnavana zelo povrSno. Kandidat informacije, misli
in primere zgolj nasteva, izpeljava zaklju¢kov in argumentov je Sibka (lahko tudi zaradi premalo
besed: 170-190).

Sestavek komaj Se ustreza temi naloge oziroma se od nje oddaljuje. Informacije in misli se ponavljajo,
kandidat ne navaja primerov in ne utemeljuje svojih misli in staliS¢. Sporocilo je na nekaterih mestih
nejasno (lahko tudi zaradi premalo besed: 110-170).

Sestavek le delno ustreza temi naloge (lahko tudi zaradi premalo besed) oziroma se je kandidat zelo
oddaljil od teme. Sporocilo celotnega sestavka ni povsem jasno.

Sestavek ne ustreza zahtevam naloge oziroma kandidat sestavka ni napisal.

Opomba | Ce kandidat dobi 0 togk, tudi v ostalih kategorijah ne more dobiti ve& kot 3 togke.

Zgradba
Merila
4-5 Sestave.kje zelp dobro/dpbrq zasnovan in &lenjen, z jasnim uvodom in ustreznim zaklju¢kom. Prehodi
med deli besedila so smiselni.
2_3 Segtavekje primerno/.§e ustrezno zasnovan in c“.;ler?je.n. Med posame_znimi deli besedila ni vedno
smiselne povezave/prisotna so ob&asna ponavljanja in preskakovanja.
1 Sestavek je slabo zasnovan, ni smiselne povezave med deli besedila.
0 Sestavek ni ¢lenjen.
Besedisce
Merila
5 BesedisCe v celoti ustreza temi naloge. Je bogato, raznoliko in ustrezno rabljeno.
4 BesedisCe je ustrezno, vendar je manj raznoliko, z manjSimi spodrsljaji.
3 Besedisce je primerno, vendar veckrat napacno rabljeno.
2 Besedisc¢e je skromno oziroma neprimerno rabljeno in se ponavlja.
1 BesedisCe je zelo skromno in pogosto neprimerno rabljeno, kar ovira razumevanje.
0 BesedisCe je tako skromno, pomanijkljivo ali neustrezno, da je besedilo v celoti nerazumljivo oziroma
Stevilo besed ne ustreza zahtevam.
Opomba | Ce je sestavek kraj§i od 110 besed, se v tej kategoriji dodelijo najved 3 togke.

Jezikovna pravilnost

5 Kandidat spretno uporablja raznolike in zahtevnejSe jezikovne strukture. Besedilo je skoraj brez
napak.

4 Besedilo je jezikovno ustrezno, laZje oblikoslovne, skladenjske ali pravopisne napake so ve€inoma pri
rabi zahtevnejSih jezikovnih struktur.

3 Jezikovne strukture so ve€inoma pravilne, vendar so preprostejsSe, skladenjski vzorci se ponavljajo.
Pravopisne in oblikoslovne napake Se ne ovirajo razumevanja.

2 Sestavek vsebuje ve€ slovni¢nih in pravopisnih napak, raba jezikovnih struktur je pogosto neustrezna,
kar na nekaterih mestih ovira razumevanje.

1 Tudi pri rabi enostavnih jezikovnih struktur kandidat dela veliko slovni¢nih in pravopisnih napak, kar
ovira razumevanje besedila.

0 Kandidat ne obvlada osnovnih jezikovnih struktur in/ali ne upo$teva osnovnih pravopisnih pravil
oziroma je sestavek nerazumljiv.
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OPOMBA: Pisni sestavek je ocenjen z 0 tockami, ¢e je vsebinsko in jezikovno neustrezen, necitljiv
oziroma Ce kandidat sestavka ni napisal.

B) Pisni sestavek na temo iz knjiZzevnosti

Vsebina

Sestavek popolnoma ustreza temi naloge, je zanimiv, jasen, vsebinsko bogat in prepricljiv.
5 Argumenti/protiargumenti, pravilno uporabljeni navedki ter pravilna umestitev odlomka v SirSe
sobesedilo kazejo na visoko stopnjo razumevanja umetnostnega besedila.

Sestavek ustreza temi naloge. Kandidat dobro pozna literarno temo, vendar je manj samostojen in
4 prepricljiv pri razvijanju misli in navajanju argumentov. Primeri in navedki so ustrezni, vendar manj
pogosti. Kandidat razume umetnostno besedilo. Sporo€ilo je jasno in zanimivo.

Sestavek delno ustreza temi naloge, vendar kandidat slabSe pozna literarno temo. Informacije, misli
in primere zgolj nasteva, staliS€a le opiSe in jih pogosto ne utemelji. Primeri in navedki niso vedno

3 ustrezni. Interpretacija umetnostnega besedila je omejena na navajanje o€itnega, ne kaze pa
samostojnosti ali vi§je stopnje razumevanja. Nekatera mesta so nejasna, vendar je sporocilo
celotnega sestavka $e razumiljivo.

Sestavek je skromen in komaj Se ustreza temi naloge. Kandidat zelo slabo pozna literarno temo. Pri
2 navajanju informacij in misli se ponavlja, namesto interpretacije navaja le gola dejstva, ki jih ne
utemelji, primerov in navedkov skoraj ni. Sporocilo na nekaterih mestih ni dovolj jasno.

Sestavek le delno ustreza temi naloge. Kandidat se je zelo oddaljil od teme ali jo omenja samo v

1 posameznih povedih. Sporocilo sestavka ni jasno (lahko tudi zaradi premalo besed: 80-110).
Sestavek je komaj razumljiv.
0 Kandidat ne pozna literarne teme oziroma sestavka ni napisal.

Opomba | Ce kandidat dobi 0 to&k, tudi v ostalih kategorijah ne more dobiti ve¢ kot 3 togke.

Zgradba

4-5 Sestavekje zelp dobro/dpbrq zasnovan in ¢lenjen, z jasnim uvodom in ustreznim zaklju¢kom. Prehodi
med deli besedila so smiselni.
2_3 Segtavekje primerno/ée ustrezno zasnovan in c“.;ler?je'n. Med posame;nimi deli besedila ni vedno
smiselne povezave/prisotna so ob¢asna ponavljanja in preskakovanja.
1 Sestavek je slabo zasnovan, ni smiselne povezave med deli besedila.
0 Sestavek ni ¢lenjen.
Besedisce
Merila
5 BesediSCe v celoti ustreza temi naloge. Je bogato, raznoliko in ustrezno rabljeno.
4 BesedisCe je ustrezno, vendar je manj raznoliko, z manjSimi spodrsljaji.
3 BesediSCe je primerno, vendar veckrat napa¢no rabljeno.
2 Besedisc¢e je skromno oziroma neprimerno rabljeno in se ponavlja.
1 BesedisCe je zelo skromno in pogosto neprimerno rabljeno, kar ovira razumevanije.
0 I?esgdiéée je tako skromno, pomanijkljivo ali neustrezno, da je besedilo v celoti nerazumljivo oziroma
Stevilo besed ne ustreza zahtevam.
Opomba | Ce je sestavek krajsi od 110 besed, se v tej kategoriji dodelijo najveé 3 togke.
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Jezikovna pravilnost

5 Kandidat spretno uporablja raznolike in zahtevnejse jezikovne strukture. Besedilo je skoraj brez
napak.

4 Besedilo je jezikovno ustrezno, lazje oblikoslovne, skladenjske ali pravopisne napake so ve€inoma pri
rabi zahtevnejSih jezikovnih struktur.

3 Jezikovne strukture so vecinoma pravilne, vendar so preprostejse, skladenjski vzorci se ponavljajo.
Pravopisne in oblikoslovne napake $e ne ovirajo razumevanja.

2 Sestavek vsebuje ve€ slovni¢nih in pravopisnih napak, raba jezikovnih struktur je pogosto neustrezna,
kar na nekaterih mestih ovira razumevanje.

1 Tudi pri rabi enostavnih jezikovnih struktur kandidat dela veliko slovni¢nih in pravopisnih napak, kar
ovira razumevanje besedila.

0 Kandidat ne obvlada osnovnih jezikovnih struktur in/ali ne upo$teva osnovnih pravopisnih pravil
oziroma je sestavek nerazumljiv.

OPOMBA: Pisni sestavek je ocenjen z 0 tockami, Ce je vsebinsko in jezikovno neustrezen, necitljiv
oziroma Ce kandidat sestavka ni napisal.

Skupno stevilo tock izpitne pole 3 OR: 10 + 20 = 30
Skupno stevilo tock izpitne pole 3 VR: 10 + 20 = 30



